

# 广州广电运通金融电子股份有限公司

## 投资者关系活动记录表

编号：2023012

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他_____
活动参与人员	2023年7月21日 东北证券 吴源恒 2023年7月24日 东吴证券 王世杰 上市公司接待人员： 董事会秘书 谢华、证券事务代表 王英、投资者关系总经理 刘畅、 高级投资者关系经理 胡瑞娟、王格
时间	2023年7月21日、24日
地点	广州市高新技术产业开发区科学城科林路9、11号
形式	现场调研
交流内容及具体问答记录	<p>1、近几年公司智能金融机具业务的变化情况，增长动力主要来自于？</p> <p>答：从近五年来的数据看，六大行网点数量并没有伴随业务线上迁移等因素出现大幅下降趋势，所以设备存量市场需求依然存在。近年来随着人工智能的发展，银行加速数字化转型，在设备智能化和业务数字化方面持续投入。作为网点业务开展的主要支撑，智能金融设备也仍然有着较稳定的增量。智能金融设备的主要增长动力来自于：一是受信创、金融标准落地等政策影响，新旧更换仍有市场空间。二是银行网点新增以及与非金融场景的融合，产生了新的设备需求。三是公司积极拓展海外智能金融设备市场，发展势头良好。</p> <p>2、广州数据交易所目前的发展情况？公司在数据要素上的布局及进展？</p> <p>答：1、广州数据交易所是广东省政务服务数据管理局监管下的数据交易机构，采用“一所多基地多平台”体系架构运营，探索在条件成熟的地市试点建设数据交易服务基地，授权提供相关数据交易配套服务。目前，佛山、湛江、惠州三个服务基地也在近两个月内揭牌成立或获批建立。截至7月，广州数据交易所已实现累计成交总额15.8亿元，438家会员进场，覆盖23个行业类别。2、作为</p>

	<p>广州数据交易所的股东，公司是最早一批切入数据要素市场的上市公司之一。公司规划成为数据服务商，发力数据“一级市场”，现阶段正在积极培育数据要素一级市场业务的建设与运营能力。同时，规划作为大数据技术服务商参与公共数据运营服务，在公共数据处理加工、运营、交易等环节打造核心竞争力。</p> <p><b>3、公司建设了广州人工智能公共算力中心，目前情况如何？未来新建的规划？</b></p> <p><b>答：</b>广州人工智能公共算力中心一期共建成 100P AI 算力，二期规划扩建至 500P AI 算力，面向广州政府机构、科研院所、高校和企业提供 AI 算力、应用创新、产业赋能、科研合作、人才培养等服务。自运营以来，已服务企事业单位 220 余家，吸引中山大学、琶洲实验室、中山六院、趣丸科技、虎牙等多家知名机构入驻。</p> <p><b>4、在广州市国企云中公司的角色及广州市国企云的规模？公司参与建设广州市“三云一中心”，数字政务业务如何提高业务拓展能力？</b></p> <p><b>答：</b>1、广州国资国企云由广电运通承建、运营。基于公司自主可控的运通云平台，广州国资国企云为国资有效监管、国企高效运营提供技术手段，实现资源集约、服务共享，持续为国资国企数字化转型赋能。自 2022 年 6 月试运行以来，已有近 70 个应用系统上线运行，整体运行表现良好。2、公司通过投资设立广电数投作为公司数字化投资平台，在汕尾、茂名、清远、揭阳、平顶山等地设立数字经济投资运营子公司，向各地推广、复制数字政府建设经验。近日，清远数投成功中标清远市数字政府建设运营中心指挥平台（一期）项目，中标金额 1968 万元，行业拓展能力显现。</p> <p><b>5、介绍一下公司发布的“望道”行业大模型。</b></p> <p><b>答：</b>“望道”的定位是行业大模型，不是通用大模型，更聚焦在行业知识的引入以及行业能力的实现。“望道”具备自主可控、领域增强、安全可靠、企业定制四大核心优势，以及 4 类 AI 通用能力和 60 余种行业特色技能，可高效提升政府、银行、企业等客户的业务效率。公司正在积极推动“望道”的快速迭代，加快产品商业化进程，后续会结合具体场景，应用到金融、地铁、审计等垂直行业领域。</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的	无

说明	
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无